

DIARIO OFICIAL DE LA MANANA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

PRECIO DE LA SUSCRICION: EN MADRID, 3 REALES UN MES.

EDICION DE LA MANANA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS: OFICIALES, 4 dos reales linea.

AÑO CXVII. NÚM. 474 DE 1876.

San Paulino, ob.—Cuarenta horas en la iglesia de las Salesas.

OFICINAS, CALLE MAYOR, 420.

RESUMEN DEL CONVENIO DE MADRID... S. M. el Rey (que Dios guarde) y su augusta hermanita la serenísima Señora Infanta de Asturias...

ALMANAQUE... Sale el Sol a las 4:56 de la mañana... Este santo, celebre en toda la Iglesia por su erudición...

ANAS DE CRÍA... A LA PARA-CASA DE LOS PADRES... ARBITRIOS MUNICIPALES...

AGRO PENTON... Toledo, don Juan... Madrid, don Juan...

AUDIENCIA... Hoy se van a leer en Madrid los negocios siguientes... D. Domingo Castañeda con D. Manuel Abad y Bardaji...

AYUNTAMIENTO DE MADRID... Secretaría.—D. Benito Ciende, D. Alejandro Gomez...

BANCO HIPOTECARIO... El día 1.º de julio del corriente año, en las oficinas de dicho Banco...

BOLETIN... Madrid 21 de junio de 1876.—El secretario general, Enrique Lamariniere.

CAJA DE DEPOSITOS... Esta dirección general ha acordado los estatutos que se expresan...

COMPRAN... D. Justo Delgado Recio, oficial procedente de las tropas de línea...

COMPRAN... D. Emilio Marco Ordóñez, teniente coronel de infantería, se servirá presentarse a la mayor brevedad de días...

COFRE CENTRAL... CARTAS DEPENDIDAS para el día 20 de junio de 1876.

CUARTOS VAGIOS DE AYER... Abales, 24 y 25, pral. Amiel, 20, bajo. Bufonadas, 3, 2.º, 3.º...

BOLSA.—COT. OFIC. DE AYER... FONDOS PÚBLICOS.

CULTOS... Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en la iglesia de religiosas Salesas...

MERCADO DE AYER... Carne de vaca, de 1.ª a 1.25 pta. la lib. y de 1.25 a 1.30 pta. la lib...

DIRECCION DE LA DEUDA... Los interesados que a continuación se expresan podrán presentarse el día 23 del corriente mes...

INTERESADOS... 376 D. Paulino Saiz y Ruiz, 631 D. Teodoro Lafitte.

FISCALIA MILITAR... Ignorándose el domicilio de D. Gerónimo Parra...

GOBIERNO MILITAR... ORDEN DE LA PLAZA.—Oficial general de día: Excmo. señor brigadier D. José Pacheco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—D. Luis Bahía, juez municipal del distrito de Buenavista...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

PROVIDENCIAS JUDICIALES... CIRCULO.—En virtud de providencia del Sr. D. Sebastián Carrasco...

EDICION DE LA TARDE DE AYER 21 DE JUNIO

La Gaceta de hoy publica la ley sancionada por S. M. autorizando al gobierno para proceder a la ratificación del convenio comercial ajustado entre España y Bélgica en 5 de junio de 1878.

Los sindicatos de la Península rectifican hoy en el Imparcial el sueldo que este periódico publicó el lunes, referente a la reunión particular de algunos acreedores, en la Alhambra.

Niegan carácter de acreedores a muchos de los que se dicen concurrentes, expresando que la carta que dirigieron al convocante Sr. Caso, contenía las razones de ley que impedían a la sindicatura asistir a esa clase de juntas, ni que esta se ocupase de los graves asuntos de que solo la general judicial de acreedores reconocidos, debidamente convocada, podía conocer en su día.

Niegan también que tuviera el señor Caso constituida fianza de 10000 duros para garantizar su cargo de director de la Península, y consideran inexacto por lo mismo, que la sindicatura se la pudiera devolver. El Sr. Caso, acreedor hipotecario de la Península, por 90000 pesetas, con rédito de 7 por 100, demandó ejecutivamente a esta, y obtuvo sentencia firme de remate, y presentó a la sociedad en concurso. La sindicatura, hace meses, autorizada por el juzgado, pagó ese crédito, evitando la venta judicial inmediata de las fincas hipotecadas, quinta del Espíritu Santo.

A este tenor rectifican los sindicatos otros hechos de menos importancia, asegurando que de todos sus actos tienen dada la oportuna cuenta al juzgado.

Ha sido nombrado jefe de negociado de primera clase administrador de la local de rentas de Santiago de Cuba, D. Miguel Novella, antiguo empleado de Hacienda.

Ha sido nombrado jefe de la primera brigada de la segunda división del ejército de Castilla la Nueva, el brigadier D. Ramon Caraga.

Se ha concedido la medalla del sítio de Bilbao, con los pasadores de Onton, Montañó, Abanto y Muneas-Galdames, al mariscal de campo D. Juan Tejo.

Hoy ha estado en uno de los juzgados de este distrito a dar parte de una cantidad que le ha sido sustraída, el capitán de infantería, nuestro querido amigo Sr. Mesa, ayudante del general Sartorius.

Están llamando la atención en Avila las notables mejoras de lujo y buen gusto hechas en la antigua y espaciosa fonda del Inglés, situada en la plaza de la Catedral de dicha ciudad.

El Sr. Tomé ha conseguido, en su acreditado establecimiento, armonizar el esmerado servicio con una regular economía, teniendo además coches que desde la estación del ferro-carril conducen a los viajeros directamente a dicha fonda. También ha introducido la novedad de servir en su hermoso jardín la especial leche de vacas de Piedrahíta.

Mañana jueves se discutirá en el Senado el dictamen de la comisión sobre el proyecto de ley de bases para obras públicas.

Los exámenes que se celebraron ayer en la escuela elemental del Hospicio han sido brillantes. La comisión quedó altamente satisfecha, según lo hizo constar en un elocuente discurso el Sr. D. Manuel Ortiz y Rojas, visitador del establecimiento, que presidió el acto.

Ayer salió el Sr. D. Estanislao Figueras para Granada, con objeto de informar en aquella audiencia en un pleito de grandísimo interés.

No es cierto, como dice esta mañana el Imparcial, que nuestro querido amigo D. José Alcazar, director de el Parlamento, haya sido trasladado a la secretaría del ministerio de la Gobernación en concepto de jefe de negociado de segunda clase, pues dicho señor no ha cesado en el cargo que desempeña en el ministerio de Ultramar.

El coronel de ejército teniente coronel de Artillería D. Carlos Díaz Moreno, ha sido agraciado por el rey de Portugal con la encomienda de la real Orden militar de Cristo.

Se ha concedido dispensa de tiempo transcurrido para optar a la cruz de San Fernando, al soldado de infantería Miguel María Hipólito.

En la mañana del 13 de enero de 1873, fué hallado en la cuadra de la casa de D. Rafael Moretones, en Aranjuez, el cadáver del administrador de la misma Juan Fernandez, debajo de las manos de un caballo; trasladado al hospital y practicado la autopsia por los facultativos, dedujeron estos que la causa inmediata de la muerte fué el derrame cerebral producido por contusiones que tenía en la cabeza, las cuales habían sido producidas por mano ajena, sin que pudieran ser causadas por las patas del caballo entre las que se encontró el cadáver.

Practicado un reconocimiento en la casa referida, no pudo hallarse la llave

de la puerta principal, que conservaba siempre el Fernandez en su poder; la puerta del despacho se encontró abierta, así como todos los cajones de la mesa, en los que no se halló cantidad alguna, no obstante deber existir, según declaraciones, de 3 a 3800 rs., notándose también la falta del reloj de Fernandez, a quien se lo vió en aquella noche antes de marcharse a su casa.

Nada indicaba en los primeros momentos quién ó quiénes pudieran ser responsables de aquel crimen; pero designando la voz pública a Manuel Cuesta (a) Gallego, a Gabriel Gonzalez Yopes (a) Calderón y a Angel del Villar (a) Puerto, como autores del hecho, se dirigió el procedimiento contra los mismos, y puestos a disposición del juzgado, los tres estuvieron en contradicción en sus declaraciones, negando su participación en el delito, hasta que el Manuel Alvarez confesó después ser uno de los autores del mismo, y serlo además los otros dos procesados, que también confesaron su participación en él; resultando de sus propias declaraciones que habiendo convenido dos meses antes del suceso, y a propuesta del Angel Villar, según el Alvarez y de este según Villar, robar al Juan Fernandez, puestos los dos de acuerdo, y no creyéndose bastantes por sí solos para cometer el crimen, buscaron a Juan Pineda y Juan García, los que no aceptaron tal proposición, y que de acuerdo con Gabriel Gonzalez Yopes y juntos los tres, resolvieron ejecutarlo el 23 de diciembre no llevándolo a efecto aquella noche por variar el Angel de pensamiento.

Reunidos, sin embargo, la noche del 12 de enero, y después de haber hablado diferentes veces sobre si al robar al Fernandez sería necesario matarle, sabiendo que éste se hallaba en la taberna de la Flora, pasaron a ella los tres procesados, retirándose luego a la calle, donde le esperaron, y antes de que entrara en su casa, y cuando ya

tenía la puerta abierta, le pidió el Angel una cerilla, en cuyo momento llegaron Manuel y Gabriel, y echándose los tres sobre él le ahogaron; y alumbrados después por una vela que el Gabriel llevaba preparada, le robaron todo el dinero que encontraron en la habitación ó despacho abierto por el Angel, y consistente en unos 3000 rs., en billetes y varias monedas de plata, que repartieron en la cuadra a presencia del cadáver del Fernandez, que habían conducido a aquel sitio desde el portal en donde le dieron muerte, para simular esta y hacer presumir era ocasionada por los pies del caballo, entre los que le dejaron; habiéndole quitado además el reloj que usaba, el cual, así como la llave de la puerta, que se llevaba no después de cerrar esta, arrojó el Gabriel al Tajo.

El Gallego y Calderón han sido antes procesados por sustracción de rubia, y el Tajo por lesiones.

Condenados a muerte en primera instancia, la sala de lo criminal de la audiencia de esta corte confirmó la sentencia, de la cual se interpuso recurso de casación, fundado en que se habían apercibido las circunstancias agravantes de premeditación y haber buscado de superioridad y haber buscado de propósito la noche para cometer el delito, sin que el juicio de la defensa de los reos hubiesen concurrido esas circunstancias; mientras que no se había apercibido la atenuante de no haber tenido los delincuentes intención de causar un mal de tanta gravedad como el que produjeron, la cual había concurrido, a juicio de la defensa, y aun cuando, según el ministerio fiscal del Supremo, que estimó procedente el recurso, no había existido premeditación, ni abuso de superioridad, la sala segunda de este Tribunal ha sido de opinión contraria, considerando que la audiencia había fallado con arreglo a justicia.

Se han concedido dos meses de licencia para las aguas sulfurosas de la Puda (Barcelona) al mariscal de campo D. Fernando del Piño, comandante general de Ceuta.

En Bejar ha sido detenido un oficial del ejército, ayudante que ha sido de un general, que tuvo una participación muy directa en los sucesos cantonales de Cartagena.

Se ha establecido un servicio de diligencias entre Torrijos y Talavera, en combinación con el ferro-carril del Tajo, hasta que prolongue el servicio entre Talavera y Madrid.

Por las economías que se introducen en el ministerio de Fomento, se disminuye una sexta parte de los comisaros de ferro-carriles.

La minoría constitucional ha vuelto a reunirse esta tarde para continuar el examen del articulado de las leyes orgánicas.

Se va a presentar una enmienda al dictamen sobre la ley provincial, para que formen parte de las comisiones permanentes de provincias siempre dos abogados computados como años de servicios en la carrera judicial.

Al entierro del Sr. Collantes han asistido hoy todos los ministros, a excepción del de la Guerra y de Hacienda, el primero por haber tenido que asistir a la conducción a la última morada de su pariente el Sr. Campuzano, y el segundo por continuar enfermo.

Segun nuestras noticias, procedentes de personas autorizadas, en uno de los batallones de guarnición en este distrito se ha formado una junta de honor de jefes y oficiales para pedir a la superioridad la espulsion de un oficial de dicho cuerpo, que ha llevado a cabo un acto que sus compañeros no están dispuestos a dejar sin correctivo.

Mañana a las dos de la tarde se reunirá la comisión del Congreso para el examen de cuentas.

El Sr. D. Alejandro de Castro ha llegado a Oporto.

Aprobado hoy el dictamen del acta de Villadiego, por donde fué elegido el señor ministro de Hacienda, habrá que proceder a nueva elección en uno de los dos distritos que representa el señor ministro.

Un día de estos llegará a Madrid el diputado por Játiva, señor Oliag, cuya acta ha sido hoy aprobada.

El Sr. Ruata, secretario de la legación de España en Constantinopla, ha llegado a Madrid en uso de licencia, y no en comisión del servicio.

El señor gobernador de Valencia ha impuesto 1000 reales de multa a la empresa del teatro de verano de la calle de Ruzafa de aquella capital y 500 a la señorita Dupuy, por haber cantado esta artista, en la zarzuela Adriana Angot, coplas alusivas a la política de actualidad.

Se ha empezado a publicar la edición de las obras completas de D. Antonio Flores, hecha bajo la protección de su majestad el rey D. Alfonso XII. El primer libro que ha salido a luz es la Historia del matrimonio en la que tanto campean la gracia y el peculiar estilo de nuestro nunca olvidado amigo. La edición se va agotando rápidamente, cosa natural atendido el mérito de la obra.

El lunes se hará elección de cargos para las mesas de las secciones en el Ateneo. Parece que muchos socios se proponen trabajar por la reelección de los presidentes y vicepresidentes, que han tomado parte tan activa y tan ilustrada en las últimas discusiones.

El ferro-carril del Tajo ha empezado ayer la explotación de una parte de su línea, haciendo correr los trenes uno ochenta y ocho kilómetros, ó sea la sección que media entre Madrid y Torrijos.

Dos trenes ascendentes y dos descendentes, uno por la mañana y otro por la noche, son los establecidos hasta ahora: el primero sale de Madrid a las 7 y 45 minutos de la mañana, y el último a las 8 y 45 de la noche. Los coches que emplea son elegantes y cómodos, pero el precio del transporte muy superior al de

los diligencias, hará que estas sigan mereciendo la preferencia del público.

El antiguo fabricante de sobres don Eduardo Vazquez ha puesto a la venta con grande aceptación del público unos de forma inglesa, de construcción especial, cortados a mano y engomados de manera que es difícil, si no imposible, el abrirlos.

Ha presentado su dimisión el ayuntamiento de Barbastró.

Ha regresado a Madrid, presidente de Valencia, el diputado D. Emilio José de Santos.

Hoy se han reproducido en el Congreso los proyectos de ley de aprobación de las cuentas generales de los presupuestos que rigieron desde 1.º de enero de 1862 hasta fin de junio de 1863.

El Sr. Sagasta, aun cuando se encuentra almorás aliviado de la dolencia que ayer le obligó a abandonar el Congreso, ha permanecido hoy en su casa. Es de suponer que mañana asistirá al parlamento totalmente restablecido.

Restablecido ya de su enfermedad el senador Sr. Climent ha asistido hoy a la sesión del Senado.

S. M. ha visitado esta tarde el antiguo cuartel de guardias, sito en la calle del Conde Duque.

Nuestro estimado colega la Paz ha sido absolvido de la denuncia que pesaba sobre el mismo.

Nos alegramos de todas veras.

El general en jefe del ejército de ocupación del Norte ha solicitado que el cuerpo de telégrafos proceda a establecer en Estella una estación telegráfica, uniéndola a la red general por el trazado que indiquen los comisionados facultativos de dicho cuerpo.

Esta semana examinará el señor ministro de Fomento el expediente relativo a los estatutos de la universidad libre, cuyo establecimiento se proyecta en Madrid.

El indulto concedido a los tres reos que debían ser ejecutados en Aranjuez, ha sido notificado en Chinchón antes de ser trasladados a aquel punto para ser puestos en capilla. En breve saldrán para cumplir la pena de cadena perpetua que deben sufrir. Los tres reos son jóvenes de veinte y veintitantos años.

Parece que el obispo de Urgell señor Caixal continúa en Montpellier, poco dispuesto a ir a Roma, como se esperaba con razón.

Mañana jueves tendrá lugar en el favorecido teatro y circo del Príncipe Alfonso, la primera representación en esta temporada de la zarzuela bufa en tres actos La bella Elena, y el sábado se verificará asimismo la primera de Los dioses del Olimpo, cuyas obras hace ya mucho tiempo que no se ejecutan en Madrid.

No es cierto como dice un periódico de la mañana, que el ministro de la Guerra se ocupe en la actualidad en la redacción de un decreto limitando la concesión de la medalla de Alfonso XII.

La zarzuela de los Sres. Ramos Carrión y Caballero, titulada La Marsellesa, ha sido representada con extraordinario aplauso en el teatro de Oviedo. Segun nos dicen de aquella capital, la interpretación de la obra ha sido muy buena y notable la dirección escénica, confiada a D. Eugenio Fernandez.

EDICION DE LA NOCHE DE AYER 21 DE JUNIO.

La Agencia Americana nos trasmite hoy los siguientes TELEGRAMAS: París, 21.

Gran número de periódicos han abierto suscripciones con destino a los inundados de la Alsacia. San Petersburgo, 21.

Las potencias que han tomado parte en los asuntos de Oriente para la pacificación, están de acuerdo.

Suspenden la entrega de la nota a Turquía, dejando al gobierno otomano que disponga del tiempo y los medios necesarios para atestiguar la eficacia de las reformas.

Aparece que mantendrán las potencias entre sí cordial inteligencia. Berlín, 21.

Noticias reservadas de Constantinopla reflejan temores de nuevos trastornos y de que próximamente estalle un levantamiento. Ragusa, 21.

De los jefes de la insurrección

El Tribunal ha cumplido su deber. El Código penal no señala otra pena que la de muerte para castigar ciertos delitos. Tristo es confesarlo; mas la esperanza de una pronta reforma radical en nuestro sistema penal, nos alienta. La iniciativa individual ha pronunciado ya en España la primera palabra para realizar esta reforma. La penitenciaría de jóvenes delincuentes ha sido la primera piedra de este gran edificio, que llenará de gloria al que ha tenido la suerte de darle el primer impulso.

Las generaciones venideras recogerán el fruto de los afanes y sacrificios de los que han dedicado sus horas de descanso a proporcionar medios para mejorar la situación de los que inconsientemente han dado el primer paso en la pendiente fatal del crimen, y la historia bendecirá sus nombres, pues tras de la penitenciaría de jóvenes vendrá necesariamente la reforma completa de nuestra legislación penal.

La comisión codificadora que empezó a funcionar en 19 de junio de 1870, no ha sido imparcialmente juzgada por la opinión pública, que la ha tachado de inactiva y poco menos que de inútil; verdad es que pocos son los resultados prácticos que hasta ahora se han visto de sus numerosas sesiones, más el fondo de doctrina que ha resultado de sus discusiones y las bases y proyectos iniciados por la misma, son sin duda preciosos apuntes para la reforma de nuestras leyes, si bien en algunos puntos encontramos poco arregladas a derecho y de funesta aplicación las reformas que propone.

Reunidas las dos secciones de la comisión acordaron en sus bases para la organización del tribunal. Estas bases son las siguientes:

1.º Jueces municipales.—Estos quedarán en las mismas condiciones que en la actualidad, sin perjuicio de un arreglo posterior.

2.º Jueces de primera instancia.—En la parte civil conservan las atribuciones que hoy tienen. En lo criminal constituirán tribunal de apelación por los juicios de faltas, siendo jueces instructores en los delitos, estando subordinados a las audiencias de lo criminal y bajo la inspección del fiscal de este Tribunal superior. Se suprimen los promotores fiscales y se propone la separación de lo civil y criminal en las capitales donde el gobierno lo juzgase conveniente.

3.º Se creaba en cada provincia una audiencia de lo criminal, encargada de conocer en primera instancia y en juicio oral y público de todas las causas por delito y de las formadas a los jueces y demás funcionarios del territorio, organizando la constitución de las salas, según los casos.

4.º Se conservaban audiencias de lo civil en las principales capitales en que hoy existen.

5.º El Tribunal Supremo quedaría con todas las atribuciones que hoy tiene.

Bajo estas bases, presentadas al ministro de Gracia y Justicia, comenzaron las dos secciones de la comisión a estudiar la civil, la reforma de la ley orgánica y la de lo criminal, la ley de enjuiciamiento criminal.

Estas dos leyes estarían hoy casi terminadas si los trabajos de la comisión no se hubieran interrumpido en el estudio y examen del proyecto que actualmente discute sobre organización de las carreras judicial y fiscal.

Este proyecto tendrá más de 40 artículos; se han discutido y en principio aprobado 15. En ellos se consigna la fusión en una de las dos carreras antedichas; la entrada por oposición de promotor fiscal, que durante los tres primeros años no será inamovable; a los tres años obtenida la inamovilidad, se puede ascender a juez de entrada, adquiriendo derecho a ascender cada tres años.

La comisión del Congreso que entiende en el proyecto de ley sobre reforma de las carreras administrativas, se ha reunido esta tarde y se reunirá de nuevo mañana para dar impulso a sus trabajos.

Varios senadores y diputados gallegos han conferenciado hoy con el ministro de Marina acerca del rumor que ha circulado sobre supresión de la escuela naval flotante del Ferrol, saliendo sumamente complacidos de la explicación dada respecto a que no había pensado en tal supresión ni la consideraba conveniente, dada la importancia de aquel departamento.

Mañana jueves saldrá para Inglaterra nuestro querido amigo el ex-diputado D. Antonio Ferratges.

En los concursos verificadas hoy en la escuela de Música y declamación, ha obtenido el segundo premio en la enseñanza de armonía la señorita Sastre, y el accésit la señorita Nieto. En la enseñanza de solfeo se ha adjudicado el primer premio al Sr. Maher, el segundo a los Sres. Auja, Martínez y Rivera, y el accésit a los Sres. Acosta, Hernández y Zorzano.

La dirección de Correos hace todo género de esfuerzos para conseguir que el de Cádiz llegue a dicha ciudad tres horas antes; pero es posible que no lo consiga por completo, en vista de las razones expuestas por las empresas de Andalucía relativas al arrastre de wagones.

El diputado catalán Sr. Turull ha salido hoy para su país.

Pasado mañana se leerá probablemente en el Senado el proyecto de ley electoral de aquella cámara. Mañana firmará S. M. el decreto de autorización correspondiente.

Dicese que por el proyecto de ley electoral del Senado, cada universidad elegirá un senador, cada academia otro, uno cada uno de los cabildos metropolitanos, y cinco las sociedades económicas de pais, reunidas convenientemente en regiones, que serán de Madrid, Barcelona, Sevilla, Valencia y Oviedo.

La junta superior consultiva de Guerra ha suspendido por ahora sus sesiones.

La comisión de presupuestos del Senado se ha reunido hoy, habiendo acordado aprobados los de Guerra y Marina.

Parece que cuando se ponga a discusión en el Senado el presupuesto de Guerra, hará uso de la palabra el señor marqués de la Habana.

El general Laserna ha salido para Andalucía.

El señor marqués de la Vega de Armijo terciará en los debates que tengan lugar en el Congreso sobre los fueros.

El Pueblo Español, el Popular y otros periódicos se han hecho eco de la queja producida por varias personas a quienes se ha impuesto una multa por dedicarse, según los datos oficiales que se nos suministran, a juegos prohibidos. El importe de dicha multa, según los mismos datos, se invirtió acotino en el papel correspondiente, y los multados lo fueron, según se nos asegura, por haber sido sorprendidos jugando por los agentes de la autoridad. Los citados periódicos pueden adquirir cuantas noticias y detalles deseen sobre este asunto, acercándose a las oficinas del gobierno civil.

El señor ministro de Hacienda ha pasado mala noche, pero se encontraba un tanto mejorado esta mañana. Si su enfermedad continuara, si a consecuencia de ella necesitase algún descanso ó alguna reposo, se cree que por consejo de los médicos saldría para Santander, encargándose interinamente de la cartera de Hacienda el Sr. Cánovas del Castillo.

El rey ha firmado los siguientes decretos, nombrando canónigos: De Santiago, a D. José María Vidal y Cruz, que era de León; para este a D. José Calanz Fuentes, canónigo de Ciudad Rodrigo; y para esta a D. José María Castilla.

Beneficiados: De Córdoba, D. José Aragón; de Guadix, D. Aurelio Boria y Pavon; de Palencia, D. Diego Fernandez Espinosa; de León, D. J. Manuel Vazquez y Reguera.

Hoy ha firmado S. M. y mañana publicará la Gaceta los siguientes decretos: Traslado de la presidencia de la

audiencia de Burgos, vacante por fallecimiento del Sr. Moreno Luayón, a D. Juan Gomez Inguanzo, que lo es de la de Cáceres; nombrado para esta vacante a D. Joaquín Alvarez Taladrá, magistrado de la de Madrid, y para esta vacante se nombra a D. Francisco Larraz, presidente de sala de la Coruña; promoviendo a esta a D. Baldomero del Rey, magistrado de la de Barcelona; trasladando a esta a D. Eustaquio Ruiz Hita, que lo es de Palma; y a esta vacante a D. Luis Mira Giner, que lo es de la de Cáceres; promoviendo a esta a D. Juan Pablo Fernandez, juez del distrito de Buenavista de esta corte; nombrando para esta vacante a D. Francisco Rondon, teniente fiscal de Sevilla; y a esta vacante se promueve a D. Eduardo Molero, abogado fiscal de Zaragoza; para esta vacante se nombra a D. Luis de Miguel y Marcos, juez de Tarragona, se traslada a Tarragona a D. Enrique Monfort, que es de Figueras, y a esta el cesante de la misma clase D. José González y Pérez.

Jubilando a su instancia a D. Basilio Genovés, magistrado de Cáceres; trasladando a esta vacante a D. José Sanchez y Valdés, que lo es de las Palmas, y nombrando para esta al cesante de la misma clase D. Manuel del Olmo y Ayala.

Trasladando a D. Juan Ignacio de Morales, presidente de la audiencia de la Coruña, a la de las Palmas, y el de esta, a D. Antonio Romero Giner, a aquella.

De acuerdo con lo informado por el consejo de Estado, ha sido suprimida en la audiencia de las Palmas la plaza de abogado fiscal, que se creó al establecer el jurado, y se ha aumentado una más en la de Granada, nombrándose para servir a D. Pedro Lavin y Olca, electo de Barcelona; a esta se ha trasladado a D. Francisco Hernandez Vidal, que servía la suprimida en las Palmas.

Esta mañana ha llegado a esta corte el general Beranger.

Ayer fué detenida por los agentes de la autoridad una mujer en el acto de intentar arrojarse por el viaducto de la calle de Segovia. Primer servicio que ha prestado la pareja que por disposición del señor marqués de Periján queda toda dicho paso.

Los constitucionales en la reunión de esta tarde, relativa a las leyes orgánicas, han acordado sostener el sufragio universal, y que los nombramientos de alcalde pertenecieran a los ayuntamientos, así como también que el nombramiento de presidente de diputación a esta. También ha prevalecido el acuerdo de que sean exclusivos de los ayuntamientos y diputaciones respectivamente los nombramientos de secretarios de dichas corporaciones. En estos acuerdos se ha tenido presente la ley de 1870, si bien admitiendo algunas reformas.

Ha sido nombrado profesor auxiliar de la facultad de derecho de Madrid, D. Francisco Javier Gonzalez Casteyon.

Hoy se ha remitido al Congreso la relación de catedras de universidad, pedida por el señor vizconde de los Antrines.

El director de Agricultura Sr. Cárdenas, se ha visto obligado a detenerse en Granada por una pequeña indisposición; pero, ya restablecido, debe llegar mañana.

Esta mañana ha salido para la Granja el señor marqués de Casa-Jimenez y familia.

Ha sido rehabilitado en el cargo de inspector de ferro-carriles el Sr. Goticochea.

Hoy se han recibido de Zaragoza siete millones de reales con destino al Banco de España.

Hoy han sido recibidos por S. M. en audiencia particular la señora marquesa de Casa-Ruiz y las señoras marquesas de Casa-Jimenez; secretario de la legación de España en Roma y señora; D. Emiliano Calle, D. Juan Moreno Benítez; D. Aquilino Herce y D. Andrés Hernandez Callejo.

El diputado Sr. Santos hablará contra el presupuesto de ingresos.

Anoche, a las nueve, celebró el círculo profesional de maestros de obras y directores de caminos, establecido en la calle de Juan de Herrera, número 4, el aniversario de su instalación con asistencia de la mayoría de los individuos de las clases allí congregadas residentes en Madrid. Después de la recepción oficial en la que se pronunciaron varios discursos alegóricos al objeto de la reunión, obsequió la junta directiva a los asistentes con un espléndido buffet, terminando esto a las

Los jueces inamovibles no podrán ser separados sin formación de expediente, y para trasladarlos por segunda vez en el término de un año, habrá de motivarse la causa en conveniencia del servicio.

Actualmente se discuten las condiciones para el ingreso en la carrera por asimilación, sin que aún se haya acordado nada en este punto que tanto interesa a los que por diferentes conceptos han prestado servicios al país con el carácter de letrados.

D. R. de A.

VIDA PRACTICA.

COCINA.—ALBONDIGAS DE MERLUZA.—Se cuece la merluza y se pican añadiéndole cebolla frita muy picada, huevo batido, canela, sal y pan rayado, hasta que la masa tome consistencia y permitiendo hacer las albondigas. Hechas estas, se frien y se ponen con una salsa compuesta de ajo, perejil y harina tostada, en el caldo que haya dejado la merluza después de cocida, y en cuanto den un hervor pueden servirse a la mesa.

PASATIEMPOS.

CHARADA.

Un primera dos muy grande Cargado de prima hora; Chocando ayer con un todo Se la puso por montera.

Solucion a la del número anterior: PELOTA.

2008 Ministerio de Cultura



